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Химна школе 
 

 

У нашој школи у граду Нишу 

Чуперци се плави по коси њишу 

Лете године, па нека, срећан им пут 

Али школа остаје наш најбољи друг 

 

 

На уснама нам се чита име једно 

Које је за нас злата вредно 

Људи нису вечни већ њихова дела 

Твоје име пева школа цела 

 

 

Велики и мали ђаци стоје 

Године од настанка школе ове броје 

Памте је деца, памте је стари 

Али она је стално у нашој глави 

 

 

Рефрен: 

Певајмо ову песму ми 

За дан школе, нека чују сво 

Мирослав је наше право име 

Антић нам је презиме 
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Мирослав Мика Антић – биографија 
 

Мирослав Мика Антић (14. март 1932, Мокрин 
- 24. јун 1986, Нови Сад) био је српски песник. У 
родном Мокрину је похађао основну школу, гимназију 
је завршио у Кикинди и Панчеву, а студије је уписао у 
Београду. Живео је у Новом Саду. Пре него што је 
постао познат, бавио се разним пословима - био је 
морнар, радио је у луткарском позоришту. Осим 
писањем, бавио се и сликарством, новинарством и 
филмом. Био је и уредник листова „Ритам“ и „Дневник“ 
у Београду и листа „Младо поколење“ у Новом Саду. 

Након матуре, пре него што се прославио, 
радио је у техници панчевачког Народног позоришта, а 
1951. почео је да ради као новинар у листу „Панчевац“. 
У Нови Сад се преселио 1954. године и запослио се као 
новинар у Дневнику, једно време радећи у издању 
средом – „Новосадском дневнику“, до 1959. године. 
Више од годину дана био је уредник Пионира (1959-

1960) у Београду. По повратку у Нови Сад 1961. постао је члан редакције у издавачком 
одељењу Форума, а од 1962. до пензије (због болести) новинар у издавачкој кући Дневник као 
сарадник културне рублике и слободни репортер у листу„Дневник“. Био је главни уредник 
ревије за џез и забавну музику „Ритам“ (1962-1965), обновио је и радио као главни уредник 
„Невен Чика Јове Змаја“ (1979.). 

Као сценариста и редитељ радио је на документарним и играним филмовима, а као 
сликар насликао је импресивну галерију слика (уље на платну , колажи) и самостално излагао 
у Загребу, Сарајеву, Новом Саду, Кикинди, Мокрину. 

Према његовим стиховима компоновано је неколико забавних песама које су биле 
запажене на фестивалима. Осим књига за одрасле, објавио је и књиге песама за децу: „Плави 
чуперак“, „Гарави сокак“, „Насмејани свет“, „Шашава књига“, „Оловка не пише срцем“, 
„Птице из шуме“, „Тако замишљам небо "... 

Песник који је са својом поезијом и сликар који је својим уметничким делом оставио 
неизбрисив траг. Био је свестрани уметник, песник, сликар, сањар и боем, са особеног 
животног и стваралачког стила. 

 

Мирослав Антић о себи 

Рођен сам 1932. године у северном Банату, у селу Мокрин, где сам ишао у основну 
школу. У гимназију сам ишао у Кикинди и Панчеву, а студирао у Београду. Живим у Новом 
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Саду. То је моја чиста биографија. У ствари, ја свима кажем да праву биографију, онакву 
какву бих желео, још немам, и поред толико књига које сам написао, слика које сам излагао, 
филмова које сам направио, драмских текстова, репортажа у новинама... Сваког јутрапожелим 
да почнем једну одличну биографију, која би послужила, ако никоме другом, бар ђацима у 
школи, јер они, нажалост, морају да уче и живот писца. 

Ја бих био најгори ђак, јер ни свој живот нисам научио. А радио сам свашта. Био 
зидарски помоћник, физички радник у пивари, кубикаш у пристаништу, морнар, позоришни 
редитељ, бавио се водоводом и канализацијом, радио компресорима, обрађивао дрво, умем да 
направим кров, глумио у једном луткарском позоришту, чак и правио лутке, водите 
телевизијске емисије, био конферансије... 

Имам и неке награде и признања: Две „Невенове“, један за животно дело у поезији за 
децу, Горанову награду,Награду Стеријиног позоришта, Златну арену за филмски сценарио, 
Награду ослобођења Војводине,Седмојулску награду Србије. Носилац сам Ордена заслуга за 
народ. Неко биод свега тога могао да напише безброј страница. Рецимо: уређивао лист 
„Ритам“ или уређивао Змајев „Невен“... 

Највише бих волео да сами измислите моју биографију. Онда ћу имати много разних 
живота и бити најживљи међу живима. 

Остало, што није за најаву писца, него за шапутање, рекао сам у песми "In memoriam". 

И у свим осталим својим песмама. 
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Лична карта школе 
 

РепубликаСрбија 

Основнашкола „МирославАнтић“ 

 

Место: Ниш 

Општина: Пантелеј 

Aдреса:Књажевачка156 

Mатични број школе: 7328745 

Шифраделатности: 8520 

Жиро-рачун: 840-177660-07 

ПИБ: 100663940 

 

Tелефон: 018/570-829 факс: 018/212-535 

E-mail школе: оsmika.antic@gmail.com 

Web-site Школе: www.osmikaantic.edu.rs 

 

 

Издвојено одељење у Доњој Врежини 

 

Место: Ниш, ДоњаВрежина 

Општина: Пантелеј 

Aдреса: Просветнабб 

Tелефоншколе у Д. Врежини: 018/210-565 

E-mail школе у Д. Врежини: mikavrezina@gmail.com 

 

Директор школе: Милош Станковић 

Помоћник директора: Младен Јовановић 
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Основна школа „Мирослав Антић“ у Нишу основана је ОДЛУКОМ СО Ниш број 020-
12883 од 29.06.1983. године иуписанаје у судски регистар код Привредног суда у Нишу 
решењем број Фи. 260/84 и Фи. 2091/95, регистрациони лист број 1-609-00. 

Основна школа „Мирослав Антић“ налази се на територији општине Пантелеј и 
Месне канцеларије „Моша Пијаде“, а реон школе обухвата следеће улице: десна страна 
Књажевачке од улице Гламочке и лева страна Књажевачке улице од броја 179 до 195, са 
улицама Баје Секулића, Николетине Бурсаћа, Доњоврежинском и Матејевачки пут, као и 
насеља Дурлан и Чалије. 

 

Пар речи о нашој школи 
 

Наша школа, OШ „Мирослав Антић“, почела је са радом у другој половини 
двадесетог века, 1983. године. Интересантно је да је изграђена средствима која су издвојиле 
саме Нишлије путем самодоприноса. На отварању је понела назив Основна школа „Родољуб 
Чолаковић“ у знак сећања на лик и дело великог прегаоца и борца за ослобођење од 
окупатора, који је преминуо исте године. 

Носећи име Родољуба Чолаковића изнедрила је много генерација даровите, вредне и 
васпитане деце. Године 2004., уз сагласност Министарства просвете и спорта, школа је 
променила назив у Основна школа „Мирослав Антић“. 

Основну школу „Мирослав Антић“ чине матична школа која се налази у Књажевачкој 
улици 156 и истурено одељење у Доњој Врежини, тако да обухвата велику територију 
Пантелејске општине у насељима Дурлан, Чалије и Доња Врежина. 

Школа је, можемо слободно рећи, „тесна“ за око хиљаду ученика, иако располаже са 
двадесет учионица, дигиталном учионицом и четири учионице за целодневни боравак деце. 
Али, кад деца нису бесна, шкoла није тесна! 

Ученици своја интересовања могу задовољити и у добро опремљеној библиотеции на 
многобројним спортским теренима у оквиру школског дворишта. А да би се живот школе 
одвијао како доликује, ту су и све остале пратеће просторије неопходне наставницима, 
управи, администрацији и осталом особљу школе. 

О здрављу дечјих зуба брине стоматолог који ради у амбуланти у оквиру школе. 
Безбедност деце, која је увек на првом месту, гарантована је од 2005. годинерадом 

школског полицајца, као и учешћем школе у пројекту Школа без насиља. 
У нашој школи свако може да учи лако због тога што је опремљена дидактичким 

наставним средствима, стручном литературом и спортском опремом која омогућава 
реализацију инклузивног образовања. 

НА ОСНОВУ ТРИДЕСЕТОГОДИШЊЕГ ИСКУСТВА ШКОЛА СЕ РАЗВИЈА, 
РАСТЕ И НАПРЕДУЈЕ УПОРНИМ ЗАЈЕДНИЧКИМ РАДОМ СВИХ У НАЈБОЉЕМ 
ИНТЕРЕСУ УЧЕНИКА. 
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Материјално-технички и просторни услови рада школе 
 

Просторни услови 

Површина школе и школског дворишта је 34637m2. Матична школа у Нишу има 
објекат површине 5206m2 у основи. Под спортским теренима је 1590m2  (терен за кошарку, 
рукомет и терен за фудбал са вештачком травом). У школском дворишту је и паркинг 
површине 570m2. Као засебни објекат у школском дворишту је котларница површине 213m2. 
Од септембра 2006. године спортска хала површине 3582m2 у основи је у саставу школе и 
користи се за извођење наставе физичког васпитања. Са спортским центром „Чаир“ је 
склопљен уговор о заједничком коришћењу сале. Остале површине дворишта су под 
зеленилом. 

            За извођење разредне и предметне наставе и рад припремних предшколских 
група школа располаже са 24 учионице и 4 учионице за целодневну наставу. У саставу школе 
је и библиотека,  архива, наставничка канцеларија, канцеларија директора, канцеларија 
стручних сарадника, канцеларије секретара и административног особља, трпезарија и кухиња, 
просторије за помоћно особље, зубна ординација и радионица.  

           Од 01.септембра 2015. године уведена је кабинетска настава за ученике од V до 
VIII разреда. Формирани су следећи кабинети: 2 кабинета за српски језик, 2 кабинета за 
математику, 2 кабинета за стране језике, 1 кабинет за физику, 1 кабинет за историју, 1 кабинет 
за географију, 1 кабинет за хемију, 1 кабинет за биологију и 3 кабинета за ТИО и за 
информатику. Због недостатка простора своје кабинете немају наставници ликовне културе и 
музичке културе. 

             Недостатак учионичког простора је и даље примарни проблем школе.  

У школи је организована целодневна настава за први и други разред. Школске 
2021/22. године формирана су два одељења у првом и два одељења у другом разреду. 
Централна кухиња предшколске установе „Пчелица“ обавља дистрибуцију хране. 

Грејање у школи је централно са сопственом котларницом. Од енергената се користи 
лож уље. Од јануара 2020. године котларница је у саставу Градске топлане Ниш. 

Издвојено одељење у Доњој Врежини је најстарији објекат. Површина школе и 
школског дворишта је 1838m2. Површина школске зграде са две учионице, наставничком 
канцеларијом и магацинским простором је 250m2. Котларница је у склопу школе у сутерену. 
Од енергената се користе дрва и угаљ. 

Материјално-технички услови 

Сопствена средства, ђачки динар и донације смо усмерили на побољшање услова рада.  

У току школске 2021/2022. године набављен је намештај за другу учионицу припремне 
предшколске групе (20 столица, 4 стола, 7 ормара, 2 катедре, 1 столица), намештај за једну 
учионицу (30 клупа, 15 столова, 1 катедра, 1 столица), 3 полице за библиотеку и 1 ормар, два 
фотокопир апарата, беле табле - 5 комада, опрема за спортску салу (табле за кошарку - 2, лопте за 
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одбојку - 15, мреже за лопте - 4, 2 пара ракета за стони тенис, 20 лоптица, 2 мрежице за стони 
тенис, спортске лопте - 16), радне плоче за клупу - 60, седало и наслони за столицу - 10, школски 
ормар - 4, стубови за одбојку - 1, лопте за кошарку - 3, рекети за бадминтон - 3, лаптопови - 48. Део 
улазног хола, ходник  и учионица поред фискултурне сале су окрећене, Израђена је помоћна рампа 
у Доњој Врежини. Библиотечки фонд обогаћен са 137 књигa и уџбеника.  

Данас школа поседује све потребне врсте наставних средстава, односно задовољава 
утврђене и законом прописане нормативе и стандарде. Наставницима и стручним сарадницима је 
омогућена је употреба информационе технологије. Интернет  је доступан  у матичној школи и  у  
издвојеном одељењу у Доњој Врежини. 

Библиотека има више од 13 000 наслова. Својом укупном тематиком и садржајном 
структуром, библиотечки фонд  углавном задовољава потребе ученика, наставника, стручних 
сарадника и родитеља.  
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Микини руководиоци, стручни сарадници и предавачи 
 

Директор и помоћник директора 

 

Станковић Милош, директор Професор 
информатике 

Јовановић Младен, 
помоћник директора 

Професор ТИТ 

 

 

Ваннаставни кадар ( секретар и административни радници ) 

 

 

 

 

 

Стручни сарадници 

 

Ранчић Данијела Педагог 

Спасић Ивана Психолог 

Јовановић Милена Логопед 

Станковић Соња 

Библиотекари 
Ђорђевић – Богдановић 

Бранкица 

Ирена Ранђеловић 

 

 

Васпитачи припремни предшколски програм 

 

Петровић Маја Васпитачице - 
ППП Мијајловић Јелена  

Милосављевић  Јелена 

 

Манић Филип Секретар 
Миладиновић Никола Шеф рачуноводства 

Ристовски Данијела Благајник 
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Подела одељења одељењским стрешинама 

Разредна настава 

Лазаревић Ирена 
Цветковић Жаклина 

I1 

Ћирић Тања 
Стевановић Александра 

I2 

Станковић - Дејановић Данијела I3 

Лалић Миланка I4 

Ивковић Драгица I5 

Димитријевић Сања I6 

Маринковић Лела 
Божовић Ђорђевић Мирјана 

II1 

Петровић Снежана 
Ђурић Снежана 

II2 

Петровић Александра II3 

Марсенић Сузана II4 

Илић Весна II5 

Јовић Маја II6 

Ћирић Предраг III1 

Божидаревић Душан III2 

Митић Снежана III3 

Ђорђевић Милена III4 

Манић - Ефтимов Јелена III5 

Станковић Татјана III6 

Jеремијаш Дејан IV1 

Јовчић Милена IV2 

Емилија Илић IV3 

Антић Сунчица IV4 

Хаџи - Танчић Владимир IV5 

Ранчић Сандра IV6 
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Предметна настава 

Здравковић Гордана V1 

Живић Јелена V2 

Краговић Тања V3 

Давидовић Татјана V4 

Милошевић Наталија V5 

Костадиновић Ана VI1 

Велиновић Милан VI2 

Живковић Татјана VI3 

Тодоровић Бојана VI4 

Пиперац Марко VI5 

Васиљевић Слађана VII1 

Шутановац Клаудија VII2 

Коцева Снежана VII3 

Томић Драгана VII4 

Тепавчевић Андрија VII5 

Додлек Елени VIII1 

Михајловић Марјан VIII2 

Бокић Тања VIII3 

Радовић Јелена VIII4 

Антић Константинидис Јелена VIII5 
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Предметна настава 

 

ЖивићЈелена 

Живковић Татјана 

Тошић Лидија 

Златановић Сања 

Јовановић Зорица 

Српски језик 

Миљковић Марија 

Ранђеловић Ирена 

Бокић Тања 

Милошевић Наталија 

Тодоровић Бојана 

Енглески језик 

Радивојевић Јелена 

Костадиновић Ана 

Нинковић Стојановић Соња  

Немачки језик 

Велиновић Милан 

Шуклетовић-Веселиновић Неда 

Мићић Светлана 

Ликовна култура 

Станковић Клара 

Митић Горан 
Музичка култура 

Живић - Мишић Александра 

Михајловић Марјан 
Историја 

Константинидис Антић Јелена  

Краговић Тања 
Географија 

Илић Слађана 

Здравковић Гордана 

Додлек Елени 

Шутановац Клаудија 

Пиперац Марко 

Математика 
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Коцева Снежана 

Зељковић Александра 

Томић Драгана 
Физика 

Радовић Јелена Хемија 

Барјактарoвић Никша 

Михајловић Јасмина 
Биологија 

Давидовић  Татјана 

Илић Љубица 

Божиновић Саша 

Денић Марија 

Јовановић Младен 

Живковић Владан 

Техника и технологија 

Тепавчевић Андрија 

Поповић Лазар 

Васиљевић Слађана 

Физичко и здравствено 
васпитање 

Јовановић Младен 

Коцева Снежана 

Живковић Бојана 

Информатика 

Ранчић Стефан Веронаука 
Краговић Тања 

Стојановић Марија 
Грађанско васпитање 

 

 

Табела са бројем ученика у школи 

Одељ. 
Раз. 

1 2 3 4 5 И. О. Доња 
Врежина Укупно 

ППП 22 21 20    63 
I 30 30 27 29 28 9 153 
II 27 25 24 20 22 7 125 
III 22 25 31 30 31 8 147 
IV 23 21 22 23 24 6 119 
V 27 27 25 25 27 / 131 
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VI 25 23 23 21 24 / 116 
VII 26 28 29 25 28 / 136 
VIII 23 25 25 26 22 / 121 

Укупно ученика: 1048 
 

Микино сокаче – најважнији догађаји у школи 
 

Септембар 

 

Свечани пријем ђака првака 
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Наставници наше школе у оквиру Еразмус пројекта посетили су Општину Кавадарци. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У оквиру реализације Еразмус Плус пројекта у граду Охрид (Северна Македонија) тим 
наше школе је посетио Општину Охрид. Домаћин пројекта је ОШ "Ванчо Николески“ из 
места Лескоец покрај Охрида. 
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Ученици наша школе активно учествују у прикупљању чепова. Организатори акције 
"Чепенинг" тврде да ако сваки Нишлија сакупи само 3 чепа на дан, могу се купити једна 
инвалидска колица дневно. Драго нам је што на овај начин показујемо 
одговорност и хуманост на делу, истовремено чувајући животну околину.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Октобар 

 

Почела је Дечија недеља. Данас је био 
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Ученици наша школе активно учествују у прикупљању чепова. Организатори акције 
"Чепенинг" тврде да ако сваки Нишлија сакупи само 3 чепа на дан, могу се купити једна 
инвалидска колица дневно. Драго нам је што на овај начин показујемо друштвену 
одговорност и хуманост на делу, истовремено чувајући животну околину. 

Почела је Дечија недеља. Данас је био  дан. 

. годину 

Ученици наша школе активно учествују у прикупљању чепова. Организатори акције 
"Чепенинг" тврде да ако сваки Нишлија сакупи само 3 чепа на дан, могу се купити једна 

друштвену 
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Дечија недеља у нашој школи је пример искрене бриге о екологији и очувању животне 
средине. Ученици су са коордонатором Дечије недеље и учитељицама садили саднице 
Панчићеве оморике у школском дворишту.
"Панчићева оморика". Данас је био 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дечија недеља је у пуној снази, спортски дан
Данас је био  дан! 
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Дечија недеља у нашој школи је пример искрене бриге о екологији и очувању животне 
Ученици су са коордонатором Дечије недеље и учитељицама садили саднице 

Панчићеве оморике у школском дворишту. Ученица Ева Грујић написала је ауторску песму
Данас је био дан! 

Дечија недеља је у пуној снази, спортски дан је био пун радости и дечијих осмеха! 

  

. годину 

Дечија недеља у нашој школи је пример искрене бриге о екологији и очувању животне 
Ученици су са коордонатором Дечије недеље и учитељицама садили саднице 

Ученица Ева Грујић написала је ауторску песму 

је био пун радости и дечијих осмеха! 
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Дечија недеља нас води у позориште! Данас је био 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дечија недеља доноси одговоре на најважнија питања, од којих је највеће: "Шта 
детету треба да расте до неба?"Одговор на то питање својим млађим другарима дали су 
старији ученици наше школе.Све одговоре можете наћи у холу наше школе. 
времена и за позориште. Данас је био 
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Дечија недеља нас води у позориште! Данас је био  дан. 

Дечија недеља доноси одговоре на најважнија питања, од којих је највеће: "Шта 
детету треба да расте до неба?"Одговор на то питање својим млађим другарима дали су 
старији ученици наше школе.Све одговоре можете наћи у холу наше школе. 

Данас је био  дан! 

 

. годину 

Дечија недеља доноси одговоре на најважнија питања, од којих је највеће: "Шта 
детету треба да расте до неба?"Одговор на то питање својим млађим другарима дали су 

Имали смо 
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У нашој школи данас је реализован семинар за учитеље и наставнике "Развој и 
вредновање функционалног знања". 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Први дан Дечије недеље се ове године обележава под слоганом „Шта детету треба 
да расте до неба?“ Ученици 7. разреда су на часу Грађанског васпитања са наставницом 
Маријом Стојановић у многобројним активностима правили паное и разговарали о дечјим 
правима и обавезама. Наставница Марија 
сажима активности речима: 
"Разговарали смо о заштити дечјих права 
и шта све можемо да урадимо како би 
унапредили њихов живот и како да заједно 
радимо на томе." 

 

 

 

 

 

 

 

Предавачи и чланови Стручне службе наше 
школе су учествовали на семинару "Нови модели 
учења у раду са надареним ученицима". 
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У оквиру Еразмус дана представници наше школе су учествовали у размени искустава 
и презентацији Еразмус пројеката у ОШ "Свети Сава". Поред представника наше школе и 
школе домаћина догађаја, учествовали су наставници ОШ "Бранислав Нушић" (Доња Трнава) 
и ОШ "Иван Горан Ковачић" (Нишка бања). У пријатној атмосфери сусрета наставници и 
координатори Еразмус пројеката су разменили искуства, идеје и подстицаје за учешће у 
новим пројектима. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Наши најмлађи предшколци су са својим васпитачицама приредили дивну изложбу 
"Јесен је доба хладних дана, опада жуто лишће са грана." Браво предшколци, показали сте 
велику креативност и труд! 
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Ученици IV разреда издвојеног одељења у Доњој Врежини су заједно са наставницом 
енглеског језика обележили Дан страних језика, у оквиру секције енглеског језика. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Новембар 

 

"Семафор и биоскоп опет 
раде!" 

На иницијативу васпитача 
предшколских група Јелене 
Милосављевић, Маје Петровић и 
Јелене Мијајловић, одржана је 
активност на тему "Безбедност 
деце у саобраћају". Техничку опрему и 
материјал припремио је наставник 
Младен Јовановић, таблу за 
симулацију саобраћаја оспособили су 
за рад Младен Јовановић и Милан 
Петровић. Њиховој активности 
присуствовале су школски педагог 
Данијела Ранчић и психолог Ивана 
Спасић. 
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Ученици IV разреда издвојеног одељења у Доњој Врежини су заједно са наставницом 
енглеског језика обележили Дан страних језика, у оквиру секције енглеског језика. 

На иницијативу васпитача 

Техничку опрему и 
материјал припремио је наставник 

саобраћаја оспособили су 
овић и Милан 

присуствовале су школски педагог 
Данијела Ранчић и психолог Ивана 

. годину 

Ученици IV разреда издвојеног одељења у Доњој Врежини су заједно са наставницом 
енглеског језика обележили Дан страних језика, у оквиру секције енглеског језика.  



Летопис ОШ „Мирослав Антић“ за школску 2022/2023. годину 

24 
 

 

Поводом Међународног дана толеранције у 
нашој школи реализована је радионица на часу 
грађанског васпитања у којој су учествовали 
ученици 7. и 8. разреда. Током радионице ученици су 
дискутовали на тему толеранције у школи и на 
креативан начин заједничким радом представили 
значај толеранције. Циљ је био да се на различит 
начин обележи Међународни дан толеранције. 
Ученици 7. разреда су припремили игру асоцијације 
чији је исход био добити речи РАЗЛИЧИТОСТ и 
ТОЛЕРАНЦИЈА. Једна група ученика 8.разреда је 
припремила презентацију о толеранцији, а друга 
група је снимила краћи филм. Закључак ученика је 
да заједно треба да радимо на стварању 
толерантног друштва које уважава различитост 
и свима пружа једнаке шансе и могућности. 
 

 

 

У оквиру пројкета „Размена искустава у настави и ваннаставним активностима“ 
представници наше школе посетили су ООУ "Тошо Велков - Пепето" Кавадарци, у периоду од 
9.11. – 12.11. 2022. године. Предавачи наше школе: Александра Живић Мишић, Владимир Хаџи 
Танчић, Маја Петровић и Младен Јовановић, заједно са још четворо ученика, узели су учешћe 
у настави у нама побратимљеној школи. Наши наставници су заједно са својим колегама из 
Северне Македоније, одржали пар часова, свако из своје области, док су ученици боравили на 
настави пратећи сличности и 
разлике у образовном концепту два 
система. Сигурно да су нове идеје и 
предлози за новим заједничким 
пројектима велики бенефити ове 
сарадње. Наравно да није изостало 
дружење са нашим колегама. 
Захваљујемо се љубазним 
домаћинима, из ООУ "Тошо Велков - 
Пепето" - Кавадарци " ОУ - Тошо 
Велков - ПЕПЕТО ", нашим великим 
пријатељима на гостопримству и 
сарадњи. 
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Данас је у школској библиотеци 
ученицима првог разреда одржан час у 
библиотеци. Школски библиотекар Соња 
Станковић је упознала ученике са радом 
библиотеке, историјом настанка књиге, 
старим и ретким издањима у библиотеци и 
многим другим занимљивим стварима које 
ће подстаћи прваке да читају и воле књигу. 

 

 

 

  

 

 

У оквиру пројекта "Традиција" наши предшколци су са великим ентузијазмом 
представили народну ношњу и Вука Kараџића као групне радове. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Наша школа је домаћин Еразмус плус пројекта "Демократски експерименти у мојој 
породици". У посети нашој школи су ученици и наставници из Пољске, Финске и Румуније. 
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Ученичка волонтерска организација АИЕСЕЦ у нашој школи представила је себе и свој 
рад гостима из Финске, Пољске и Румуније. Након тога, цела група је обишла 
најзначајнија историјска места у околини града Ниша. 
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Данас су ученици учествовали на предавањима на Филозофском факултету 
Универзитета у Нишу и Еу Инфо Поинту. Нова сазнања су применили кроз позоришни приказ 
социјалних ситуација у породици кроз различите моделе родитељства, као и у дебати о 
правном уређењу државе. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

У нашој школи је одржан заврши сусрет семинара "Развој тестова знања и примена у 
диференцирању учења и наставе". Заврши сусрет, одржан је под стручним вођством 

Наташе Петровић и Ирене 
Кнежевић, наших колегиница из ОШ 
"Чегар". Семинар је протекао у 
радној атмосфери. Захваљујемо се 
водитељкама на саветима и 
стручним упутствима. 
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У оквиру Еразмус плус пројекта ученици и наставници посетили град Пирот. 
Посетили су производњу сирева и таписерија, локални музеј као и са локалним водичима. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Председница општине Пантелеј је поздравила госте и упознала их са животом и 
радом наше општине. Она им је захвалила на учешћу у пројекту и посети нашем граду и 
истакла значај размене за унапређење образовања. Она је у име општине све госте уручила 
поклонима. Представници Канцеларије за младе општине Пантелеј су гостима указали на 
природна историјска и туристичка места наше општине. На крају, завршни сусрет у школи 
обележен је доделом сведочанстава и пригодних поклона од стране домаћина за све госте. 
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Децембар 

 

Преко 100 основаца школе „Мирослав Антић“ у Нишу присуствовало је часу руске 
културе, историје и руског језика, одржаног у организацији Руског дома.  

О најинтересантнијим историјским чињеницама, културном наслеђу, традицијама и 
народима Русије говорила је Јулија Даниловић, предавач руског језика на течајевима у Руском 
дому. Многе информације, попут оне да путовање Транссибирском железницом, која повезује 
европски део Русије са највећим источносибирским и далекоисточним градовима, траје чак 7 
дана, биле су за основце право откриће. Децу је заинтересовала и прича о највећем на свету 
налазишту дијаманата ,,Мир“ у Јакутији и чињеница да се становници овог руског краја 
одлично осећају и на минус 60 степени. Ученици школе су се упознали са руским 
традиционалним занатима, културним наслеђем северних и јужних народа Русије. Имали су 
прилику да виде руску народну ношњу, сазнају од чега се праве традиционалне руске чизме 
„ваљенке“, разгледају играчке са ликом јунака руских бајки и предмете народне радиности. 
Ученици су имали доста питања, па је час могао да траје цео дан. Пријатно смо били 
изненађени њиховим познавањем руске културе. Имали су одговоре и на најсложенија питања 
која би многе у Русији натерала на размишљање.  

Руски дом је даровао основцима ранчеве и школски прибор са сликом медведа и 
матрјошке – симболима Русије, и наравно нова знања из области руске културе и руског 
језика која ће им сигурно користити. 
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Ученици трећег разреда су у 
информатичком кабинету на 
лаптоповима учествовали у квизу Kahoot. 
Уз много показаног знања, навијања и 
осмеха, на креативан начин, проверили су 
своје знање стечено на часовима Верске 
наставе. 
 

 

 

 

 

 

 

Новогодишња радионица у 
Издвојеном одељењу у Доњој 
Врежини је и ове године 
реализована у празничној 
атмосфери. Учитељице су са 
ученицима и родитељима правиле 
новогодишње украсе.  
 

 

 

 
 
 
Хуманитарна акција "Један слаткиш - један осмех" 
У сарадњи са Верским добротворним старатељством Епархије нишке "Милостиви 
Самарјанин" у нашој школи је организована тродневна акција прикупљања слаткиша, чиме 
смо одговорили позиву ове хуманитарне организације иза које стоје дечији осмеси више од 
стотину хуманитарних акција и десет направљених и обновљених кућа, до сада. 
Деца су даривала деци, како би сви заједно учествовали у радости даривања и прослави 
Новогодишњих и Божићних празника. 
Акцију прикупљања слаткиша је организована у сарадњи са Ученичким парламентом и 
Вршњачким тимом, чиме су ова ученичка тела остварила сарадњу са организацијама ван 
школе. Чланови ових школских тимова су мотивисали за учешће у хуманитарној акцији све 
своје вршњаке, од наших најмлађих предшколаца до најстаријих ученика осмог разреда.Акцију 
су подржали и чланови школске библиотеке. 
Ученици су уз музику у време малих и великог одмора дежурали поред хуманитарних кутија у 
којима су сви прилагали слаткише. 
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Акција је успешно завршена, а 
представници хуманитарне 
организације су уз велико 
одушевљење и захвалност 
преузели прикупљене слаткише 
који ће бити подељени 
потребитој деци. 
 

 

 

 

 

 

 

Новогодишњи базар је одржан у нашој 
школи за ученике од првог до четвртог разреда. 

 

 

 

 

 

 

Новогодишња приредба, њена припрема и реализација била је лак задатак за нашу Еву 
Грујић. Она је самостално написала текст приредбе, у чијој припреми и реализацији је 
помогла наставница српског језика и књижевности Лидија Тошић. Поред Еве Грујић, 
учесници су били: Елена Костадинов, Андреа Симић, Вук Голубовић, Новак Коцев, Милош 
Анђелковић, Вук Декић, Богдан Ђорђевић, Јанко Стојановић, Андрија Шарац, Марија Ценић, 
Мина Тасић и ученици одељења III/3, уз дивно певање Ларе Хаџи Танчић. На крају приредбе се 
појавио и Деда Мраз.   
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Ученици 5. разреда наше школе су показали хуманост и емпатију на делу. Продајом 
новогодишњих честитки и украса су обезбедили новчана средства за помоћ оболелој 
Магдалени и Лазару. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Јануар 

 

Светосавска приредба 
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Март 

 

Данас смо угостили наше 
мале другаре из вртића Колибри и 
Вилин град.  

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Да је дете бити лако, 
И одрасли би деца били, 
Све лагано, све је слатко 
Свет би цео поправили. 
Смех и радост, љубав, срећа, 
Свега лепог пуна врећа, 
Свако дете исто жели 
Мајку своју да весели. 
Свакој мами дар ће дати, 
Од осмеха саткан, мио, 
Све најлепше пожелети, 
Загрљајем обавити. 
Осми март, дан је велик, 
Свакој жени, мајци слава, 
А мами је дар највећи 
Када јој дете каже: хвала. 
Аутор: вероучитељ Стефан 
Ранчић 
 
Ученици школице у Доњој Врежини 
су приредили дивно осмомартовско 
изненађење. 
Уз помоћ учитељица направили су 
дивне поклоне, обавили их љубављу 
и запаковали у најлепши осмех. 
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Припадници полиције су посетили наше 
ученике издвојеног одељења у Доњој Врежини 
како би их поучили правилима саобраћаја и 
правилном понашању у саобраћајним 
ситуацијама. Прелепа атмосфера, дозвола 
гостију да ученици уђу у возила саобраћајне 
полиције и лепо време уприличили су ово 
дружење, које ће ученици памтити.

 

 

 

 

 

 

 

Дан школе смо обележили пригодном приредбом 14. марта у Луткарском позоришту, на дан 
рођења песника Мирослава Мике Антића, чије име наша школа носи.
Након приредбе директор школе г. Милош Станковић се обратио присутним гостима и 
поделио посебна признања истакнутим колегама и ученицима.
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Еразмус тим наше школе учествује у мобилности у ОШ "Шентвид" (Љубљана, 
Словенија) у оквиру пројекта "Стратегије за побољшање присутности ученика на часовима 
и смањење изостајања". Након свечаног пријема у школи и канцеларији градоначелника, тим 
наше школе је присуствовао школским часовима које су реализовале колеге из Словеније.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Светски дан особа са Дауновим синдромом обележава се сваке године 21. марта. 
Први пут је обележен 2006. године. Овај датум је 
одабран са циљем да укаже на јединственост 
тризомије 21. хромозома која узрокује Даунов синдром. 
Ученици одељења 7/3 су обележили овај датум и пружли 
подршку особама са Дауновим синдромом. Обули су 
различите чарапе како би показали подршку 
разлититости, што код особа са Дауновим синдромом 
има посебну ноту јер их ове особе не могу упарити. 
Облачење различитих чарапа је постао светски 
конвенционалан начин подршке особама са Дауновим 
синдромом. 
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Наш Еразмус тим је у склопу 
планираних активности у уторак 
посетио природна блага Словеније, међу 
којима се истиче пећина Постојна. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Данас су учитељице наше школе, у оквиру Ерасмус+ пројекта, реализовале часове из 
природних наука ca ученицима 4. и 5. разреда Основне школе "Шентвид" (Љубљана, 
Словенија). 
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Наставници наше школе су у оквиру Ерасмус+ пројекта у Словенији, одржали презентације 
на тему употребе СТЕАМ пројеката у настави природних наука и на тему важности спорта 
у нашој земљи. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Последњег дана посете сколи Шентвид у 
Словенији, у оквиру Ерасмус+ пројекта, наши 
наставници и учитељи су имали предавање и 
радионицу на тему Лего роботика у СТЕАМ 
образовању.  

 

 

 

 

 

 



Летопис ОШ „Мирослав Антић“ за школску 2022/2023. годину 

38 
 

Припадници полиције и ватрогасне бригаде одржали су ученицима првог и другог 
разреда презентацију возила ових градских служби. Припадници полиције су наше најмлађе 
ученике поучили правилима саобраћаја и правилном понашању у саобраћајним ситуацијама. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Април 

 

Данас су наши предшколци и ученици, са наставницом биологије Јасмином Михајловић 
учествовали у акцији садње кошарасте врбе. Акцију су организовали представници 
организације EKO gerila NIŠ , којoj се овом приликом захваљујемо на садницама које су 
поклонили школи ради реализације активности. Акцију су подржали учесници Еразмус+ 
пројекта "Let us be a breath for future", који наша школа реализује са европским партнерима. 
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На часовима Верске наставе реализована је Васкршња 
радионица, у сусрет најрадоснијем хришћанском 
празнику. Ученици млађих разреда били су јако 
креативни. Уз помоћ вероучитеља Стефана Ранчића 
направили су диван рад - пиленце које се јавља јајета, 
што је у дубокој симболици са чином Х
васкрсења. 
"Као што пиле кљуном пробија љуску јајета како би 
изашло у стварни свет који га окружује, тако је и 
Христос васкрснувши одвалио камен који је покривао 
улаз у пећину у којој је био сахрањен.
женама мироносицама и апостолима показао је своју 
божанску моћ и славу, показавши да је својим 
васкрсењем победио смрт," по речима вероучитеља

 

 

 

 

Првог дана мобилности у Италији 
у оквиру Ерасмус+ пројекта "Strategies 
for improving attendance and reducing 
truancy", наставнице географије су 
реализовале час у 4. разреду y I.C. "Molise 
Altissimo-Carovilli". Затим су одржале 
презентацију на тему "План и програм 
географије у основној школи". На крају 
дана наше наставнице и учитељи су 
посетили Палеолитски музеј у Исернији.
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Васкршњу радост ученици наше 

школе су показали кроз креативност у 
украшавању васкршњих јаја, ликовне и 
литерарне радове на тему Васкрса. У 
организацији Дечијег савеза школе, наши 
предшколци и ученици млађих разреда су 
учествовали на такмичењу у изради радова 
на нивоу одељења, а најбољи радови су 
награђивани дипломама. 

 

 

 

Првог дана мобилности у Италији 
"Strategies 

for improving attendance and reducing 
truancy", наставнице географије су 
реализовале час у 4. разреду y I.C. "Molise 

Carovilli". Затим су одржале 
презентацију на тему "План и програм 
географије у основној школи". На крају 

аставнице и учитељи су 
посетили Палеолитски музеј у Исернији. 

. годину 

Васкршњу радост ученици наше 
школе су показали кроз креативност у 
украшавању васкршњих јаја, ликовне и 

Васкрса. У 
организацији Дечијег савеза школе, наши 
предшколци и ученици млађих разреда су 
учествовали на такмичењу у изради радова 
на нивоу одељења, а најбољи радови су 
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Другог дана мобилности у Италији у оквиру Ерасмус+ пројекта "Strategies for improving 
attendance and reducing truancy", учитељи наше школе, Владимир Хаџи-Танчић, Ирена 
Лазаревић и Милена Јовчић, су у 5. разреду реализовали час биологије "Људско тело". Затим 
су наставнице географије и учитељи у "University of Pesche" nприсуствовали предавању и 
радионици професоке биологије на тему "From complex to simple". 

 

 

 

 

 

 

 

 

Трећег дана мобилности у Италији, у 
оквиру Ерасмус+ пројекта, домаћини су тиму 
наше школе показали живописни градић Агноне и 
представили старе занате који још увек опстају 
у том крају. Учитељи и наставнице географије су 
имали прилику да посете "Fonderia Marinelli" , 
фабрику и радионицу у којој се звона ручно 
израђују и радионицу и продавницу бакарног 
посуђа и осталих предмета од бакра. 
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Мај 

 

Градска управа за комуналне делатности и инспекције послове Града Ниша, 
организовала је предавање: " Kретање у циљу унапређења безбедности деце у саобраћају", 
које је одржано у нашој школи. Едукативни час о безбедности у саобраћају као и обука о 
учествовању у саобраћају, били су намењени ученицима седмог и осмог разреда наше школе. 
Поред едукатора, саобраћајних инжињера, предавање и демонстрацију примене правила и 
понашања у саобраћају, одржао је и припадник саобраћајне полиције МУП-А, Саша 
Милосављевић. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Еразмус+ пројекат "Демократија у нашој породици", у ком учествују ученици наше 
школе са наставницима, реализује се у месту Ибанешти (Румунија). Од понедељка по петка 
ученици ће учествовати у предвиђеним активностима, презентовати школске активности 
као и демократске вредности нашег друштва. 
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Поводом Дана 
словенске писмености 
Нишки културни центар је, 
на челу са директором 
Срђаном Савићем, 
библиотеци ОШ " 
Мирослав Мика Антић " 
даровао 126 књига и 
часописа. Дароване књиге 
су издања НКЦ - а из 
претходних десет година, 
с посебним акцентом на 
капиталне издавачке 
подухвате, белетристику, 
разноврсну публицистику, 
књижевнотеоријска и 
књижевноисторијска 
издања, филмску 
литературу и стрипске 
албуме. Међу поменутим издањима налазе се дела великана нашег града: Сабрана Дела 
Бранка Миљковћа, "Повлашћена места" Саше Хаџи Танчића, Енциклопедија Ниша, као и 
роман за децу, " Љубица и Јанко против злог хакеробњака Кода", првенац нашег драгог колеге 
учитеља Владимира Хаџи – Танчића. 
 
 
 
 

Ученицима првог разреда одржана је презентација у организацији ЈKП Медиана на 
тему очувања животне средине, под називом "ЕKО ХЕРОЈИ". Ученици су активно 
учествовали у разговору о очувању свог животног простора и целокупне природе на планети 
Земљи. 
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Будимо дах за будућност“ Еразмус+ пројекат је организовала школа координатор 
"НABA kiz Hamdi Baçaran" (Стручна и техничка анатолијска средња школа) уз учешће њених 
партнера из Португала, Србије, Румуније и Македоније. Изложба је одржана 26.05.2023. у 
друштвеним објектима Güzelhisar, уз драгоцено учешће гувернера округа Alia ğa Zekeriya 
Güney и целокупни протокол. На манифестацији је учествовао и окружни директор 
националног образовања др Ердоган AKY ÜZ. Ученици су представили Зејбек приредбу, 
смотру народних игара и Ораторијум. Приредба је протекла у празничном расположењу уз 
радионице, отварање изложбе и слушање музике. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Наше драге васпитачице и ученици припремног предшколског програма су крај 
школске године обележили дивним маскенбалом и приредбом која је одушевила све присутне 
родитеље, ученике и наставнике. На крају приредбе су наши драги предшколци пустили 
балоне. У знак захвалности свим учесницима подељене су дипломе. Своје најмлађе другаре 
својим присуством подржали су ученици млађих разреда. 
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Јун 

 

У Регионалном центру у 
Нишу одржана је радионица 
Департмана за географију за 
ученике основних школа под 
називом „Разумевање грађе 
Земље - литосферне плоче“. 
Радионици су присуствовали 
ученици седмог разреда у 
пратњи предметног 
наставника. У оквиру радионице 
учесници наше школе: Елена 
Костадинов, Андреа Симић, 
Теодора Тодоров и Вук 
Голубовић, одржали су 
предавање о кретању 
литосферних плоча, вулканима и 
земљотресима. 

 

Ученици петог разреда су на екскурзији посетили манастир Св. Прохор Пчињског У 
Врању су посетили кућу писца Боре Станкоавића. При повратку посетили су Врањску бању. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Летопис ОШ „Мирослав Антић“ за школску 2022/2023. годину 

45 
 

Наставнички тим наше школе узео је учешће у завршној мобилности Еразмус Плус 
пројекта "Let us be a breath for future", одржаном у граду Алага (Р. Турска). Све учеснике 
завршне мобилности примио је градоначелник града Алага, као и представници школске 
управе и министарства здравља. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

Нашим младим физичарима, који су остварили најбоље резултате на највишем нивоу 
такмичења, свечано додељене дипломе на Природно математичком факултету. 
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Еразмус мобилност у оквиру пројекта "Демократија у мојој породици" (Ибанешти, 
Румунија) 

На последњој мобилности у оквиру Еразмус Плус пројекта "Демократија у мојој 
породици" тим ученика и наставника (Бојана Живковић као руководилац пројекта, Стефан 
Ранчић и Зорица Б. Јовановић) је кренуо у место Ибанешти у Румунији. Мобилност је 
реализована у периоду 22. мај - 26. мај 2023.г. 

Предвиђене активности су у потпуности остварене: 
Првог дана мобилности су реализоване презентације школа које похађају ученици, као 

и задате презентације на тему људских права. Након презентација ученици су уживали у 
заједничким физичким активностима. 

Другог дана мобилности реализована је посета: Музеју лова румунске краљевске 
породице, фарми пастрмке, манастиру Лапушна и замку Лапушна. Највећи део дана ученици 
су провели у Кампу младих у Лапушни, где су уз забаву и логорску ватру презентовали 
националну храну и деликатесе. 

Трећег дана мобилности је организована посета познатом руднику соли у Совати. Овај 
напуштени рудник је једна од локалних туристичких атракција, који уз много садржаја за 
забаву поседује и медицинску димензију - боравак до 4 сати дневно током неколико дана има 
лековит учинак код особа које пате од оболења плућа. 

Четвртог дана мобилности ученици су учествовали у радионици посвећеној људским 
правима. Радионица је организована поделом ученика у тимове који су били мешовитог 
саватава - сваки тим имао је ученике из различитих школа. 

Петог дана мобилности ученици су одмерили снаге у тимским спортовима, при чему је 
сваки тим био мешовитог карактера. Ученицима и наставницима који су учествовали у 
мобилности дедељени су сертификати и пригодни поклони домаћина. 
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Јул 

 

На Филозофском факултету у 
Нишу (Департман за англистику) 
додељена су менторска уверења за ову 
годину наставницима енглеског језика 
који су радили са студентима 
англистике на практикуму. 

Департман за англистику 
Филизофског факултета у Нишу се на 
овај начин захвалио наставницима 
енглеског језика на вишегодишњем раду 
са студентима. Честитамо 
наставници енглеског језика Наталији 
Милошевић на овом значајном 
признању. 

 
 
 

 
 
 

 

Кошаркаш Стефан Јовић, српски 
репрезентативац и прослављени кошаркаш, 
имао је индивидyални тренинг у новој 
фискултурној сали наше школе. 
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Свечана додела Вукових диплома и посебних диплома 
 
Генерација ученика осмог разреда наше школе је изнедрила је 28 ученика са најбољим 

постигнићима у свом осмогодишњем школовању, који су својим великим залагањем и 
залагањем, постигнитим резултатима на такмичењима и достигнућима названи најбољима 
у својој генерацији и понели титулу носиоца Вукове награде. Представљамо вам ученике који 
су донели највиша одликовања у својој генерацији. 

Награда ''Ученик генерације'' додељена је ученику Страхињи Јовановићу 8/2. 
"Микина награда'' додељена је ученику Илији Дрљевићу 8/4. 
Награда "Спортиста генерације" припала ученику Андрији Пенићу 8/5 који има 

изузетна постигнућа у пливању. 
Диплома "Вук Караџић" је припала ученицима, по одељењима: 

VIII/1 Маша Бецић, Петра Бецић, Петра Данчић, Лена Нискић, Лена Петковић, Матеја 
Петковић, Филип Станковић, Матија Тесла; 
VIII/2 Вук Декић, Маша Живић, Страхиња Јовановић, Анастасија Миладиновић, Лазар 
Младеновић; 
VIII/3 Емилија Васиљевић, Дуња Живадиновић, Петар Коцић, Богдан Петровић, Вук Цветков, 
Огњен Џунић; 
VIII/4 Ана Благојевић, Андреа Бојковић, Ања Василев, Илија Дрљевић, Мина Томовић; 
VIII/5 Тамара Арсић, Невена Живић, Милица Живковић, Урош Живковић. 
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Страхињи Јовановићу, ученику генерације наше школе, додељено је посебно признање 
на Видовданској академији, која се традиционално организује у Светосавском дому Саборне 
цркве у Нишу. У поздравној речи организатор догађаја је све ученике који су остварили 
највиша постигнућа у својим школама назвао "витезовима знања" и пожелео им пуно успеха 
у даљем школовању и професионалном развоју. 
 


